
IRS GIVES TAXPAYERS ONE MORE DAY
TO FILE AFTER PAYMENT SITE
CRASHES
Yesterday, April 17 had been the deadline for Americans to pay any taxes owed to
the U.S. Treasury this year. It was also the deadline for business owners and
freelancers to pay their estimated taxes for the first quarter of 2018.

However, the IRS experienced multiple outages on its website just hours ahead of
the midnight deadline to file taxes.

A page on the IRS website that allows taxpayers to make a payment directly was
not working for many as of Tuesday afternoon. Clicking on “Make a payment” on
the payments page redirects users to a page titled “unplannedOutagePage.”

People affected by the outage will get an extension, the IRS confirmed, with a
deadline of midnight on Wednesday, April 18.

The IRS apologized for the problem and gave last-minute filers additional time
to file and pay their tax returns.
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APRIL 17, 2018, FINAL DATE TO
COMPLY WITH THE NEW REPORTING
REQUIREMENTS FOR DISREGARDED
ENTITIES WITH A FOREIGN OWNER
On December 13, 2016, final regulations were issued regarding new reporting
requirements for domestic disregarded entities wholly owned by a nonresident,
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whether the nonresident owner is an individual or an entity. The most typical
domestic disregarded entity is a single member Limited Liability Company (Single
Member LLC).

These rules are in effect for tax years beginning on or after January 1, 2017
and they are extremely relevant now since we are in tax season for the year
2017. The new rules do not apply if the Single Member LLC has already made the
election to be treated as a corporation.

Historically, for tax purposes, a foreign-owned U.S. disregarded entity was just
that – disregarded. The reporting taxpayer was the owner of the disregarded
entity, whether the owner was an individual or an entity.

Under the new requirements, a domestic disregarded entity will have a pro-forma
corporate filing requirement with forms that disclose transactions with related
parties.  The types of transactions that are covered by this reporting relate to
amounts paid or received in connection with the formation, dissolution,
acquisition and disposition of the entity, including contributions to and
distributions from the entity. Among the type of transactions that will require
disclosure are sales, cost-sharing transaction payments, rents, royalties,
leases, licenses, commissions, loans, interest, etc.

The penalty for failure to file when due and in the manner prescribed by the IRS
or even the failure to maintain records as required under the law is $10,000. If
a taxpayer is notified by the IRS of a failure to file and the failure continues
for more than 90 days after notification by the IRS, an additional penalty of
$10,000 will apply.

MAIN CONSEQUENCES FOR SINGLE MEMBER LLC:

Obtain a U.S. tax identification number for the company;

File IRS Form 5472 by April 17;

Maintain the appropriate records in order to comply with the requirements. Such

records must be permanent, accurate, and complete, and must clearly establish

income, deductions, and credits.
FREQUENTLY-ENCOUNTERED SCENARIOS

Scenario 1: A U.S. Single Member LLC, owned by a foreign individual, holds
rental U.S. real estate. In addition to filing his personal tax return, the
taxpayer will now have an entity filing requirement to report specific
transactions.

Scenario 2: A U.S. Single Member LLC, owned by a foreign corporation, holds U.S.
real estate for investment purposes (i.e., not rented).  Previously, neither the
foreign corporation nor the Single Member LLC had U.S. tax filing requirements
until disposal of the real estate. Under the new rules, the Single Member LLC



has a filing requirement every year to report the above specified transactions.

Scenario 3: A U.S. Single Member LLC, owned by a foreign corporation, holds U.S.
real estate and rents the property. Previously, the foreign corporation had a
corporate filing requirement with related IRS Form 5472, if applicable. Under
the new rules, the foreign corporation is still required to file a corporate tax
return and a related IRS Form 5472, if applicable.  However, the Single Member
LLC also has an entity filing requirement with disclosure of related party
transactions on IRS Form 5472 that may be much more comprehensive than what
required to be disclosed by the foreign corporation.
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Les prochains jours vont être
décisifs pour la réforme fiscale
aux Etats Unis
Jeudi 16 novembre 2017, la Chambre des Représentants a adopté un projet de loi
monumental (le «Projet de loi») visant à réduire les impôts des entreprises et
des particuliers. Le plan de réforme fiscale a été adopté avec 227 voix pour et
205 contre.

Les républicains espèrent présenter le projet de loi au Sénat la semaine après
Thanksgiving. Si la réforme finit par être adoptée les Etats Unis seraient face
a la plus grande réforme fiscale depuis l’ère de Ronald Reagan.

Les points les plus importants de la réforme sont:

Le premier objectif est de réduire de façon permanente le taux d’imposition sur

les entreprises. Celui-ci passerait du 35% au 20%.

Pour les personnes physiques, en revanche, la réforme établit trois types

d’impôts (au lieu des sept types existants actuellement); 12% pour les personnes

ayant des revenus entre $ 24,000 et $ 90,000, 25% pour les personnes ayant des

revenus allant jusqu’a $ 250 000 et 35% pour les personnes ayant des revenus

supérieurs à 1 million (pour les couples mariés et 500 000 euros pour les

contribuables non mariés). Finalement, le taux maximum de 39,6% se maintiendra

avec la réforme pour les personnes ayant des revenus supérieurs aux précédemment

cités.

En conclusion, pour les sociétés à responsabilités limitées et les associations,

ce qui a été énoncé dans le paragraphe précédent est aussi d’application quand

leurs membres sont des personnes physiques. Ce qui a été énoncé au paragraphe

premier s’applique quand les membres sont des sociétés de capital.
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Il est aussi espéré que l’exonération fiscale augmente à un 60% pour les

personnes ayant des enfants et qu’il y ait une double déduction pour les

familles ( jusqu’à $ 24 000 pour les couples et $12 000 pour les personnes

seules).

L’impôt sur les successions s’appliquera seulement pour les héritages supérieurs

à 11 millions de dollars, c’est à dire le double par rapport à la situation

actuelle. Plus précisément, l’idée serait de pouvoir abolir définitivement cet

impôt pour 2024.
C’est maintenant une mission pour le Sénat de travailler sur les derniers
détails de la réforme pour son approbation finale. Cette validation se fera avec
une majorité simple des Membres du le Sénat.

Article redigé par le Cav. Piero Salussolia, Esq. et Federica Magni avec la
collaboration de Paola d’Errico Sanchez

Paola d’Errico Sanchez, née en Angleterre, de père Italien et mère espagnole,
elle a fait toute sa scolarité en France. Suite à cela, elle s’est spécialisée
en Droit Hispano-Français, étude qu’elle a réalisée à l’Université Complutense
de Madrid et à l’Université Paris 1, Panthéon-Sorbonne.
Une fois diplômée, elle a réalisé un Master 2 en Fiscalité des entreprises à
l’Instituto de Empresa de Madrid.
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droit des sociétés, propriétés intellectuelle, droit du commerce et droit civil.

Né a Alice Castello, en Italie, Piero Salussolia a une expérience comme avocat
aux Etats Unis et est membre du Barreau de Floride depuis 1985 et du Barreau de
Californie depuis 1984. Piero Salussolia a été membre de la Section fiscalité de
la Floride (ou il était Vice-président du comité de fiscalité internationale
entre 1989 et 1992) et de la section de droit international de la Floride.

Piero Salussolia a était l’un des fondateurs de la Chambre de Commerce Italo-
Américaine, dont il a été Vice président exécutif. Piero Salussolia est diplomé
de l’Université de Turin, en Italie en Sciencse Politiques. Il a aussi un master
en Sciences Politiques de l’Université de San Francisco et a reçu un doctorat de
cette même Université. Il a aussi réalisé un master en fiscalité à l’Université
de New York.

Il a commencé sa carrière dans un important cabinet de Miami et, ensuite,
rejoint un cabinet leader mondial, où il est devenu un associé international en
matière de fiscalité internationale.

Pour son service envers la communauté Italienne, Piero Salussolia a été fait
Chevalier de la République Italienne. Piero Salussolia parle couramment
l’Italien, l’Anglais, l’Espagnol et le Français.

Italy-America Chamber of Commerce
of New York – November 20, 2017:
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Member News: Deciding days for
tax reform in the United States
by Salussolia & Associates
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Deciding days for tax reform in
the United States
On Thursday November 16, 2017 House of Representatives passed a monumental bill
(the “Bill”) to cut taxes on businesses and individuals. The tax reform plan
passed with 227 votes in favor and 205 against.

Senate Republicans hope to carry the Bill through the Senate the week after
Thanksgiving, transforming into reality what is predicted to be the major tax
reform since Ronald Reagan’s era.

The most significant changes include:

A permanent cut to the corporate tax rate from 35% to 20%;

Only three tax rates for individuals (instead of the existing seven), 12% for

incomes between $ 24,000 – $ 90,000, 25% for income up to $ 250,000 and 35 % for

income up to one million for married couples (and half a million for

individuals). The existing maximum rate of 39.6% will be maintained for incomes

above these thresholds;

The foregoing will also apply to Limited Liability Companies and Partnerships

(pass-through entities) for the purpose of taxation to individual members;

An increase in the size of the child tax credit and, to avoid raising taxes on

those currently in the 10% tax bracket, an increase in the standard deduction

for all taxes to $12,000 for individuals (up from $6,350) and $24,000 for

married couples (up from $12,700);

The estate tax will only apply to estates exceeding 11 million, and will be

definitively abolished in 2024.
It is now up to the Senate to work on the clenches for final approval; which
approval will only require a simple majority. In other words, if the Republican
front will stay compact for the Bill, we will soon have a new Internal Revenue
Code.

Article edited by Cav. Piero Salussolia, Esq. and Federica Magni.
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Миколуцкая Юлиана
Надыйшоў час, калі трэба зарэгістравацца ў латэрэі на іміграцыйную візу –
магчымасць, якую не трэба губляць ніводнаму, хто марыць аб пераездзе на сталае
жыхарства ў Злучаныя Штаты Амерыкі. Удзел у штогодняй латэрэі – гэта адзін з
шляхаў, зацверджаных Дзяржаўным дэпартаментам Злучаных Штатаў, для набыцця
зялёнай карты – дакумента, які дае права ўвесь час пражываць у ЗША, і, як вынік,
магчымасць жыць і працаваць без абмежаванняў у на тэрыторыі штатаў.

Штогод, пачынаючы з 1990 года, урад ЗША выдае амаль 50 000 зяленых карт тым
асобам, якія нарадзіліся ў краінах, працэнт іміграцыі якіх у ЗША гістарычна быў
даволі нізкім (акрамя Бангладеш, Бразіліі, Канады, Кітая, Калумбіі,
Дамініканскай Рэспублікі, Эль Сальвадор, Гаіці, Індыі, Ямайкі, Мексікі, Нігерыі,
Пакістана, Перу, Філіпін, Паўдзеннай Карэі, Злучанага Каралеўства і Залежных
Тэрыторый і В’етнама).

Каб прыняць удзел у латэрэі, вы павінны падаць вашу заяву электранічным шляхам
праз афіцыйны сайт Дзяржаўнага дэпартаменту (http://www.dvlottery.state.gov).

Рэгістрацыя на дзяржайным сайце бескаштоўная (будзьце ўважлівымі: існуе шмат
агенстваў, якія прапануюць платную рэгістрацыю праз неаўтарызаваныя парталы),
але вельмі важна звяртаць увагу і адпавядаць патрабаванням закону, каб лічыцца
слушнымі прысваення зяленай карты, калі вас абярэ аўтаматычная сістэма латэрэі.

Нагадваем, што кожны год большасць выбраных заяў амаль неадкладна выдаляюцца з-
за неадпаведнасці патрабаванням да фота або неправільна ўведзеных прыватных
дадзеных.

Пасля гэтай уводнай інфармацыі аб латэрэі іміграцыйных віз, лічыцца неабходным
аднавіць сесіі, якія працягваюцца.

Тэрмін, першапачаткова назначаны на сесію 2019 года, пачаўся 3 кастрычніка 2017
года і скончыўся 7 лістапада 2017 года, пакінуўшы, як и штогод, прыблізна 1
месяц для падачы заяў.

Аднак, пасля адкрыцця сесіі надышлі шматлікія дні неактыўнасці электранічнай
сістэмы і цішыні з боку Дзяржаўнага дэпартамента ЗША.

Толькі ўчора, пасля 10 дзен адсутнасці сэрвісу, з’явілася афіцыйная заява, якая
выглядае наступным чынам:

‘’З-за тэхнічнай праблемы регістрацыйны перыяд латэрэі Іміграцыйных віз-2019,
які пачаўся 3 кастрычніка, быў зачынены. Заявы, якія былі паданы на працягу 3-10
кастрычніка, з’яўляюцца нядзейснымі, і былі выдалены з сістэмы. Яны ня будуць
залічаны як падвойныя заявы. Тэхнічная праблема была вырашана, і новы тэрмін
прыему заяў пачнецца ў поўдзень (стандартны час усходняга ўзбярэжжа Аўстраліі),
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у сераду 18 кастрычніка 2017 і будзе працягвацца да поўдня серады 22 лістапада.
Толькі заявы, пададзеныя ў гэты перыяд, будуць залічаны дзеля ўдзелу ў латэрэі.
Выдаліце кожнае пацвярдженне ці іншую дакументацыю, якая знаходзіцца ў вашых
заявах, пададзенных на працягу з 3 па 10 кастрычніка.

Вельмі важна дзеля тых, хто цікавіцца ўдзелам у латэрэі-2019, падаць заявы з 18
кастрычніка 2017 года.

Дадаткова, не запамятайце раздрукаваць і захаваць нумар пацвярджэння – гэта
адзіны інструмент, які дазволіць вам кантраляваць вынік латэрэі з 15 мая 2018
года.

Сэсія латэрэі па Іміграцыйных візах будзе амаль што апошняй магчымасцю атрымаць
сталае жыхарства у Злучаных Штатах такім чынам.

Некалькі дзен таму прадстаўнік новай адміністацыі Трампа публічна абвесціў, што
скасаванне латэрэі іміграцыйных віз у наступным годзе будзе адной з галоўных мэт
рэформы іміграцыйнай сістэмы. Таму так набходна – і, галоўнае – належным чынам
прадставіць вашу заяву. Каб атрымаць больш інфармацыі аб тым, як адпавясці
патрабаванням і выканаць іх, калі ласка, звяртайцеся да нашай адвакацкай
кампаніі. Мы будзем вельмі рады дапамагчы вам і узяць удзел у вашай
“Амерыканскай мары”. Больш інфармацыі на legalassistant@pspalaw.com ці па
тэлефону +13053737016.

Артыкул падрыхтаваны: П’еро Салусолія, Доктар Федэрыка Магні.

__________________________________________________________

Гэты артыкул змяшчае агульную інфармацыю і не замяняе дапамогі адваката. Мы
прапануем вам пошук прафесійнай дапамогі для атрымання дальнейшай інфармацыі ды
садзейнічання. Гэта сур’езнае рашэнне – наняць адваката, і яно не павінна
грунтавацца толькі на падставе рэкламы. Перад тым, як прыняць яго, дазвольце нам
выслаць да вас безкаштоўную пісьменную інфармацыю аб нашай кваліфікацыі ды
вопыце.

Заснаваная у 1994 годзе, адвакацкая кантора П’еро Салусолія прадугледжвае
спецыялізваныя асабістыя паслугі для міжнародных кліентаў па пытаннях замежных і
мясцовых падаткаў, планавання маемасці, нерухомасці, карпаратыўных законаў,
інтэллектуальнай маемасці, камерцыйных ды грамадзкіх законаў.

П’еро Салусолія нарадзіўся ў Эліс Кастэла, і працуе адвакатам у ЗША, з’яуляецца
сябрам калегii адвакатау  Фларыды з 1985года i Калiфорнii 1984 года. П’еро
Салусолiя быу сябрам Дэпартаменту падаткау, дзе служыу у якасцi намеснiка
старшынi замежнага падатковага камiтэту з 1989 па 1992 год, i Дэпартаменту
мiжнароднага права Фларыды.

П’еро Салусолiя быу заснавальнiкам iтальянска-амерыканскай Камерцыйнай палаты,
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падраздзелу Паўдневага Усходу, дзе ен служыў у якасці выканаўчага віцэ-
прэзідэнта.

П’еро Салусолiя скончыў універсітэт Degli Studi ў Турыне, Італія, з доктарскай
ступенню па палітычных навуках. Ен атрымаў ступень магістра палітычных навук у
Дзяржаўным універсітэце Сан-Францыска, ступень Бакалаўра права ва ўніверсітэце
Сан-Францыска, і ступень магістра ў сферы падаткаў ва ўніверсітэце Нью-Йорку. Ен
распачаў сваю прававую кар’еру ў выдаўнічай адвакацкай канторы Майамі і
паступова далучыўся да мясцовага офіса вядучай кампаніі, вядомай ва ўсім свеце,
дзе стаў міжнародным партнерам, які спецыялізаваўся на замежным падатковым
праве. За свае паслугі для італьянскай суполкі ен быў узнагароджан званнем
рыцара. П’еро Салусолiя бегла размаўляе на італьянскай, іспанскай ды французскай
мове.

Останні оновлення Імміграційної
візової лотереї (DV-2019)
В цьому році настав час для подачі заявки на DV-2019 для отримання Грін Кард,
унікальна можливість для всіх, хто мріє переїхати на ПМП до Сполучених Штатів.

Грін Кард Лотерея США – є офіційною державною програмою, що фінансується урядом
США та дає можливість жити, працювати та вчитися в Америці на постійній основі.

Кожного року, починаючи з далекого 1990 року, Американський уряд виділяє 50.000
Грін Кард в першу чергу для країн з історично більш низьким рівнем імміграції в
США (в цьому році виключенням з переліку країн, що були затверджені, стали
Бангладеш, Бразилія, Канада, Китай, Колумбія, Домініканська республіка, Ель
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Сальвадор, Гаїті, Індія, Ямайка, Мексика, Нігерія, Пакистан, перу, Філіппіни,
Південна Корея, Велика Британія (за виключенням Північної Ірландії), В’єтнам).

Для участі в лотереї ви повинні подати електронну заявку на офіційний сайт
державного департаменту (https://www.dvlottery.state.gov).

Реєстрація на сайті безкоштовна (будьте обережні з безліччю агентств, які
пропанують платну реєстрацію через неофіційні сайти), але важливо бути дуже
уважними при заповненні анкети та притримуватись вимог, що передбачені законом,
щоб ваша заявка в разі, якщо вона буде обрана шляхом випадкового відбору, була
розглянута для отримання Грін Карти.

Нажаль, кожного року велика кількість заявок відхиляється автоматично через
некоректну інформацію про себе або через відсутність фотокартки.

Після нашого попереднього опису DV-2019 вважаємо нашим обов’язком повідомити про
нові строки для подачі заявок.

Онлайн-реєстрація для участі в лотереї (DV-2019) почалась 3 жовтня 2017 року та
повинна була скінчитися 7 листопада 2017. Кожного року надається дещо більше
місяця для подачі заявок.

Але через 10 днів після початку прийому заявок стало відомо, що «за технічними
причинами» процес довелося призупинити.

Доводимо до Вашого відома офіційну версію від співробітників сервісу:

«Через технічні проблеми період реєстрації на DV-2019 змінився. Всі заявки, які
біли зареєстровані до 18 жовтня 2017 року, повинні бути заповнені та надіслані
заявником для розглядання ще раз. Ми шкодуємо через заподіяні незручності. Та
для забезпечення справедливості та захисту існуючої системи процесу для всіх
зацікавлених сторін ми повинні повторно почати процес подачі заявок в цьому
році. Новий регістраційний період розпочався в середу 18 жовтня 2017 року об 11
годині ранку та закінчиться в середу 22 листопада 2017 року об 11 годині ранку.
Лише заявки, що були подані в цей період, будуть розглянуті для участі в
лотереї. Видаліть номер або інший документ, що підтверджує вашу участь в лотереї
з 3 по 10 жовтня.»

Звертаємо особливу увагу на тих, хто бажає прийняти участь в DV-2019, що
необхідно приступити до подачі заявки з 18 жовтня 2017 року. Також нагадуємо, що
ви повинні роздрукувати та зберегти номер підтвердження. Це єдиний засіб, що
дозволить Вам проконтролювати результат лотереї починаючи з 15 березня 2018
року.

Сесія DV-2019 скоріше за все стане останньою можливістю отримати прописку та ПМП
у Сполучених Штатах за допомогою лотереї. Декілька днів тому представник нової
адміністрації Трампа привселюдно заявив, що відміна Імміграційної Візової
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лотереї з наступного року буде основним пунктом нової реформи візової системи.

Одна із запорук успіху у виграші Грін Кард є вірно подана заявка на участь. Для
отримання додаткової інформації про умови участі та вимоги, які необхідно
дотримуватись, Ви можете звернутись в нашу юридичну компанію. Ми будемо дуже
раді допомогти Вам та прийняти участь у реалізації Вашої «американської мрії».

Ви можете написати нам на адресу legelassistant@pspalaw.com або зателефонувати
за номером +1 305 3737016.

Переклад статті П’єра Салуссолі та Федерікой Ман’ї у співпраці з Індірой
Таджимурадовой.

_________________________________________________

Данна стаття містить загальну інформацію и неякою мірою не замінює допомогу
юриста. Ми пропонуємо Вам звернутися до спеціаліста за додатковою інформацією та
допомогою. Залучення юриста – важливе рушення, яке не повинно ґрунтуватися
виключно на рекламній інформації. Перед тим, як прийняти рішення, запитайте в
нас безкоштовну письмову інформацію про нашу кваліфікацію та досвід.

Компанія П’єра Салуссолі була заснована П. Салуссолі у 1994 році, та надає
спеціалізовану допомогу для міжнародних клієнтів в галузі міжнародного
податкового права, національного планування та балансу, нерухомості,
комерційного та договірного права, морського та міграційного права.

П’єр Салуссолі народився в Італії та є членом ордену адвокатів Флориди з 1985
року та Каліфорнії з 1984 року. П’єр Салуссолі був членом міжнародного відділу
права та податкового розділу, де він займав посаду віце-президента Комітету з
іностранних фінансів з 1989 по 1992 роки. П’єр Салуссолі був одним з
засновниківПівденно-Східної частини Південноафриканської торгової палати, де він
зацмав посаду виконуючого віце-президента. П’єр Салуссолі моє ступінь з
політології університету Ді Торіно, ступень магістра в галузі політології в
університеті Сан_Франциско, діплом юриста універститета Сан-Франциска та
магістра податкового права в університеті Нью-Йорка.

Свою юридичну кар’єру П’єр Салуссолі почав в престижній юридичній фірмі в Маямі.
Потім від приєднався до місцевого штабу всесвітньо відомої міжнародної юридичної
фірми, що стала міжнародним партнером та займалася міжнародним податковим
законодавством.

За послуги, що П’єр Салуссолі надавав італійському суспільству, він був
удостоєний честі Лицаря Республіки. П’єр Салуссолі говорить на італійській,
іспанській, французькій та англійській мовах.
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Dernière mise à jour de la
Loterie des Visas de Diversités
2019
C’est le moment de s’inscrire à la Loterie des Visas de la Diversités (Loterie
DV), une des opportunités à ne pas perdre pour toute personne qui rêve de
déménager et s’installer aux Etats Unis de façon permanente.

Participer à la Loterie annuelle est une des alternatives que le Département
d’Etats des Etats Unis propose pour obtenir la Green Card, le document qui
permet de résider de façon permanente et de travailler sans restrictions, ni de
temps, ni de lieux, aux Etats Unis.

Chaque année, depuis 1990, le gouvernement des Etats Unis offre 50.000 Green
Cards aux personnes nées dans les pays où, historiquement, le taux d’immigration
vers les Etats Unis est bas (exceptés certains pays: Bangladesh, Brésil, Canada,
Chine, Colombie, République Dominicaine, El Salvador, Haiti, Inde, Jamaïque,
Mexique, Nigeria, Pakistan, Pérou, Philippines, Corée du Sud, Royaume Uni,
Vietnam).

Pour participer à cette loterie il faut envoyer sa candidature de façon
électronique sur le site internet officiel du Département d’Etat des Etats Unis.

L’inscription est gratuite (il faut faire attention aux nombreuses agences qui
proposent de s’inscrire à travers des sites internet non autorisés et payants),
mais il est indispensable de répondre aux exigences légales pour que la
candidature soit considérée valide pour l’assignation de la Green Card.

Il est important de rappeler que tous les ans, une grandes parties des
candidatures sélectionnées sont immédiatement rejetées par manque de certaines
informations indispensables, de photo ou d’autres informations personnelle.

http://pspalaw.com/derniere-mise-a-jour-de-la-loterie-des-visas-de-diversites-2019/
http://pspalaw.com/derniere-mise-a-jour-de-la-loterie-des-visas-de-diversites-2019/
http://pspalaw.com/derniere-mise-a-jour-de-la-loterie-des-visas-de-diversites-2019/


La possibilité d’enregistrer sa candidature pour l’assignation de la Green Card
2019 a commencé le 3 octobre 2017 et terminera le 7 novembre 2017. On a donc,
comme chaque année, plus ou moins un mois pour présenter sa demande.

“En raison d’un problème technique, la période d’enregistrement DV-2019
commençant le 3 octobre a du être fermée. Les candidatures présentées du 3 au 10
octobre ne sont pas valides, ont été éliminées du système et ne seront pas
considérées comme des doublons. Le problème est résolu et une nouvelle période
d’inscription commencera à douze heure, heure légale EST, le mercredi 18 octobre
2017 jusqu’au 22 novembre 2017. Seulement les candidatures envoyées pendant
cette période seront acceptées et prises en compte pour la Loterie. Ne prenez
pas en compte toute confirmation ou autre documentation concernant des
candidatures présentées entre le 3 et le 10 octobre.”

Par conséquent, il est très important pour les personnes intéressées à
participer à la Loterie DV-2019 de présenter leurs candidature à partir du 18
octobre 2017. En plus de cela, il est important de rappeler la nécessitée
d’imprimer et conserver le numéro de confirmation, unique façon de pouvoir
contrôler le résultat de la Loterie à partir du 15 mai 2018.

La session DV Loterry 2019 sera probablement la dernière opportunité d’obtenir
la résidence permanente aux Etats Unis de cette façon. Il y a quelque jours, un
représentant du gouvernement Trump a annoncé publiquement l’abolition de la
Loterie DV. Il s’agit d’ailleur d’une des réformes principales du système
d’immigration américain.

Pour obtenir plus d’informations sur comment présenter sa candidature et
s’assurer de remplir toutes les conditions légales, n’hésitez pas à vous mettre
en contact avec notre cabinet d’avocat. Nous serons enchantés de vous aider et
de participer à votre “rêve américain”.

Pour obtenir plus d’informations, contactez-nous a legalassistant@pspalaw.com ou
contactez-nous au +1 305 3737016.

Article redigé par le Cav. Piero Salussolia, Esq. et Federica Magni avec la
collaboration de Paola d’Errico Sanchez



Paola d’Errico Sanchez, née en Angleterre, de père Italien et mère espagnole,
elle a fait toute sa scolarité en France. Suite à cela, elle s’est spécialisée
en Droit Hispano-Français, étude qu’elle a réalisée à l’Université Complutense
de Madrid et à l’Université Paris 1, Panthéon-Sorbonne.
Une fois diplômée, elle a réalisé un Master 2 en Fiscalité des entreprises à
l’Instituto de Empresa de Madrid.

________________________________________________________

Cet article contient des informations générales et ne remplace pas l’aide d’un
avocat. Nous recommandons l’aide d’un professionnel pour plus d’informations et
d’assistance. Le fait d’engager un avocat est une décision importante qui ne
peut être uniquement basée sur des informations publicitaires. Avant de vous
décider demandez nous de vous envoyer des informations, écrites et gratuites,
sur notre expérience.

Fondée en 1994 par Piero Salussollia, Piero Salussolia P.A. fournit des services
spécialisés et dédiés à une clientèle internationale, en Fiscalité
internationale et domestique, planification successorale, droit immobilier,
droit des sociétés, propriétés intellectuelle, droit du commerce et droit civil.

Né a Alice Castello, en Italie, Piero Salussolia a une expérience comme avocat
aux Etats Unis et est membre du Barreau de Floride depuis 1985 et du Barreau de
Californie depuis 1984. Piero Salussolia a été membre de la Section fiscalité de
la Floride (ou il était Vice-président du comité de fiscalité internationale
entre 1989 et 1992) et de la section de droit international de la Floride.

Piero Salussolia a était l’un des fondateurs de la Chambre de Commerce Italo-
Américaine, dont il a été Vice président exécutif. Piero Salussolia est diplomé
de l’Université de Turin, en Italie en Sciencse Politiques. Il a aussi un master
en Sciences Politiques de l’Université de San Francisco et a reçu un doctorat de
cette même Université. Il a aussi réalisé un master en fiscalité à l’Université
de New York.

Il a commencé sa carrière dans un important cabinet de Miami et, ensuite,



rejoint un cabinet leader mondial, où il est devenu un associé international en
matière de fiscalité internationale.

Pour son service envers la communauté Italienne, Piero Salussolia a été fait
Chevalier de la République Italienne. Piero Salussolia parle couramment
l’Italien, l’Anglais, l’Espagnol et le Français.

Последние обновления о
Иммиграционной Визовой Лотереи (
DV-2019)
И в этом году наступил момент для подачи заявки на DV-2019, для получения Грин
Кард, уникальная возможность для всех кто мечтает переехать на ПМЖ в Соединённые
Штаты.

Грин Кард Лотерея США – является официальной государственной программой,
спонсируемой правительством США, котороя даёт вам право жить, работать и учиться
в Америке на постоянной основе.

Каждый год, начиная с далекого 1990 года, Американское правительство выделяет
50.000 Грин Кард в первую очередь для стран с исторически более низким уровнем
иммиграции в США ( в этом году исключением из списка утверждённых стран стали
Бангладеш, Бразилия, Канада, Китай, Колумбия, Доминиканская республика, Эл
Сальвадор, Гаити, Индия, Ямайка, Мексика, Нигерия, Пакистан, Перу, Филиппины ,
Южная Корея, Соединённое Королевство ( за исключением Северной Ирландии),
Вьетнам).
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Для участия в лотереи вы должны подать электронную заявку на официальный сайт
Государственного Департамента (https://www.dvlottery.state.gov).

Регистрация на сайте бесплатная ( остерегайтесь многочисленные агентства,
которые предлагают платную регистрацию через неофициальные сайты), но очень
важно быть очень внимательными при заполнении анкеты и соблюдать все требования
предусмотренные законом, чтобы ваша заявка, в том случае, если она будет выбрана
путём случайного отбора, была рассмотрена для получения Грин Кард.

К сожалению, каждый год, большая часть заявок отклоняется автоматически из-за
некорректной информации о себе или отсутствия фото.

После нашего предварительного описания о DV-2019, считаем нашим долгом сообщить
о новых сроках для подачи заявок.

Онлайн-регистрация для участия в лотерее ( DV-2019) начиналась 3 октября 2017 и
должна была закончиться 7 ноября 2017, как и в каждом году предоставляя чуть
больше месяца для подачи заявок.

Однако, через 10 дней после начала приёма заявок стало известно, что «по
техническим причинам» процесс пришлось остановить.

Предоставляем официальную версию от сотрудников сервиса:

« Из-за технических проблем период регистрации на DV-2019 изменился, и все
заявки, сделанные до 18 октября 2017 года, должны быть повторно заполнены
заявителем и отправлены на рассмотрение. Мы сожалеем из-за причинённых
заявителям неудобств. Однако для обеспечения справедливости и защиты системности
процесса для всех заинтересованных сторон мы должны заново начать процесс подачи
заявок в этом году. Новый регистрационный период откроется в среду 18 октября
2017 в 11 a.m. и закроется в среду 22 ноября 2017 года в 11 a.m. Только заявки
поданные в этот период будут рассмотрены для участия в лотереи.    Удалите любой
номер или другой документ, подтверждающий ваше участие с 3 по 10 октября».

Хотим обратить особое внимание для тех, кто хочет принять участие в DV-2019,
приступить к представлению заявки от 18 октября 2017 года.

Также напоминаем, что вы должны распечатать и сохранить номер подтверждения,
единственный инструмент, который позволит вам проконтролировать результат
лотереи начиная с 15 марта 2018 года.

Сессия DV-2019 скорей всего станет последней возможностью получить прописку и
ПМЖ в Соединённых Штатах, с помощью лотереи.

Несколько дней назад, представитель новой администрации Трампа публично об’явил,
что со следующего года, отмена Иммиграционной Визовой Лотереи будет одним из
основных пунктов реформы миграционной системы.

https://www.dvlottery.state.gov


Одним из слагаемых успеха в выигрыше Грин Кард являются правильно поданная
заявка на участие.

Для дополнительной информации об условиях участия и требованиях, которые нужно
соблюдать, вы можете обратиться в нашу юридическую компанию. Мы будем очень рады
помочь вам и принять участие в реализации вашей «американской мечты».

Для последующей информации можете написать нам по адресу
legalassistant@pspalaw.com или звоните по номеру +1 305 3737016.

Перевод со статьи составленной Пьеро Салуссоли и Федерикой Маньи.

В сотрудничестве с Индирой Таджимурадовой.

______________________________________________________

Эта статья содержит общую информацию и никоим образом не заменяет помощь
адвоката. Мы предлагаем вам обратиться к специалисту за дополнительной
информацией и помощью. Привлечение юриста – важное решение, которое не должно
основываться исключительно на рекламной информации. Перед тем, как принять
решение, просите у нас предоставить вам бесплатную письменную информацию о нашей
квалификации и опыте. Компания Пьеро Салyссоли, основанная в 1994 году Пьером
Салуссоли , оказывает специализированную помощь для международных клиентов в
области международного налогового права и национального планирования и баланса,
права недвижимости, коммерческое и договорное право, морское и иммиграционное
право. Пьеро Салуссоли родился в Италии и является членом ордена адвокатов
Флориды с 1985 года и в Калифорнии с 1984 года. Пьеро Салуссоли был членом
международного отдела права и налогового раздела (где он занимал пост вице-
президента Комитета по иностранным финансам с 1989 по 1992 год). Пьеро Салуссоли
был одним из основателей Юго-восточной части Южноамериканской торговой палаты,
где он занимал пост исполнительного вице-президента. Пьеро Салуссоли имеет
степень по политологии университета ди Торино, степень магистра в области
политологии в Университете Сан-Франциско, диплом юриста из Университета Сан-
Франциско и магистра в области налогового права в Нью-Йорке университет. Юрист
Салуссоли начал свою карьеру в престижной юридической фирме в Майами; Затем он
присоединился к местному штабу всемирно известной международной юридической
фирмы, которая стала международным партнером, занимающимся международным
налоговым законодательством. За услуги, оказанные итальянскому сообществу, он
был удостоен чести Рыцаря Республики. Пьеро Салуссоли все настоящее время
говорит на итальянском, испанском, французском и английском языках.



Latest Updates on Diversity Visa
Lottery 2019
It’s time to register for the Diversity Visa Lottery (DV Lottery), an
opportunity not to be missed for anyone who dreams of moving permanently to the
United States.

Participating in the annual lottery is one of the ways the US Department of
State has approved to get the Green Card, the document that gives permanent
residence in the United States, resulting in opportunities to live and work
without restriction of time and place within the USA.

Each year, starting from 1990, the US government provides a total of 50,000
Green Cards for people born in countries that historically have a low immigrant
rate to US. (except for Bangladesh, Brazil, Canada, China, Colombia, Dominican
Republic, El Salvador, Haiti, India, Jamaica, Mexico, Nigeria, Pakistan, Peru,
Philippines, South Korea, United Kingdom and the dependent territories,
Vietnam).

To participate in the lottery you must submit your application electronically
through the official website of the State Department
(https://www.dvlottery.state.gov).

Registration on the government website is free (beware of the many agencies that
offer paid registrations through unauthorized portals), but it is essential to
pay attention to and comply with the law requirements to be considered valid for
the assignment of the Green Card once selected from the automatic lottery
system.

It is recalled that every year, most of the electronically selected applications
are immediately eliminated due to the lack of photo requirements and / or
incorrectly entered personal information.

http://pspalaw.com/latest-updates-on-diversity-visa-lottery-2019/
http://pspalaw.com/latest-updates-on-diversity-visa-lottery-2019/
https://www.dvlottery.state.gov


After this preliminary information on the DV Lottery, it is considered necessary
to provide an update on the sessions in progress.

The window originally scheduled for the 2019 session began on October 3, 2017
and ended on November 7, 2017, granting, like every year, approximately one
month for submitting applications.

However, at the opening of the session, many days of inactivity of the
electronic system and silence were followed by the US Department of State.

Only yesterday, after about ten days of disservice, an official statement was
issued, which reads as follows:

“Due to a technical problem, the registration period DV-2019 started on October
3 was closed. Entries submitted during the 3-10 October period are not valid and
have been removed from the system and will not be considered as duplicate
entries. The technical problem has been resolved and a new full entry period
will start at noon, legal time EST on Wednesday, 18 October 2017 and will
continue until noon on Wednesday, 22 November 2017. Only registrations submitted
during this period will be accepted and considered for selection in the lottery.
Delete any confirmations or other documentation you have in the possession of
applications submitted during October 3-10. ”

It is therefore extremely important for those who are interested in
participating in the DV Lottery – 2019 to submit their application from 18
October 2017.

In addition to this, remember to print and keep your confirmation number, the
only tool to be able to control the outcome of the lottery from May 15, 2018.

The DV Lottery 2019 session will most likely be the last opportunity to award
the permanent residency in the United States through this mode.

A few days ago, a representative of the new Trump administration announced
publicly that the abolition of DV Lottery as of next year will be one of the
main points of reform of the migration system.

For this, it is even more important to present – and present properly! – your
application.

For more information on how to attend and meet the requirements, please feel
free to contact our law firm. We will be happy to assist you and take part in
your “American dream”.

For more information, please contact us at legalassistant@pspalaw.com or contact
us at +1 305 3737016.

Article edited by Cav. Piero Salussolia, Esq. And Dr. Federica Magni with the



collaboration of Adriana Trujillo.

Adriana Trujillo is a real estate professional with more than 15 years of
experience in Real Estate, Investments and Financial Services. With
deep knowledge of Transactions and Real Estate Investments and Real Estate
Market Research. Extensive experience in the South Florida Real Estate Market
and Latin American Real Estate Market. For any question you can contact her via
email adriana.trujillo@terracc.com or by phone at +1 (239) 825 4832.

______________________________________________________

This article contains general information and does not replace in any way the
help of a lawyer. We suggest you seek professional help for further information
and assistance. The hiring of a lawyer is an important decision that should not
be based solely upon advertisements. Before you decide, ask us to send you free
written information about our qualifications and experience. Founded in 1994 by
Piero Salussolia, Piero Salussolia P.A. provides specialized, dedicated service
to an international clientele on International and Domestic Tax and Estate
Planning, Real Estate and Corporate Law, Intellectual Property, Commercial and
Civil Law. Born in Alice Castello, Italy, Piero Salussolia has been practicing
law in the United States and is a member of the Florida since 1985 and
California Bars since 1984. Piero Salussolia was a member of the Florida Tax
Section (where he served as Vice Chairman of the Foreign Tax Committee from 1989
to 1992) and the Florida International Law Section. Piero Salussolia was a
founder of the Italy-American Chamber of Commerce, South East Chapter, where he
served as Executive Vice President. Piero Salussolia graduated from the
Universitá Degli Studi, Turin, Italy, with a doctorate degree in Political
Science. He received his Master’s degree in Political Science from San Francisco
State University, his Juris Doctor from the University of San Francisco and his
Master in Taxation from New York University. He started his legal career with a
prominent Miami law firm and subsequently joined the local office of a leading
worldwide firm where he became an international partner concentrating in
International Tax Law. For his services to the Italian community, Piero
Salussolia has been knighted by the Italian Republic. Piero Salussolia is fluent

mailto:adriana.trujillo@terracc.com


in Italian, Spanish and French.


